

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНИЙ
ЛЕНИНГРАД

10 АВГ 1973

Газета №

г. Ленинград

АПЛОДИРУЮТ ИЖОРЦЫ

Сегодня на Ижорском заводе побывали артисты Саратовского драматического театра имени К. Маркса, выступающие в городе на Неве. Гости возложили цветы к памятнику бойцам Ижорского батальона, погибшим в боях за Родину.

С интересом слушали ижорцы рассказ директора театра В. Тонарева и главного режиссера Л. Аронова о творческом пути коллектива, его последних постановках и ближайших планах. Горячими аплодисментами зрителей были встречены сцены из лучших спектаклей труппы, которые показали заслуженные артисты республики Р. Белякова, В. Ермакова, Ю. Сагьянц и другие.

Производственники сердечно поблагодарили саратовских мастеров искусства, вручили им памятные подарки и цветы.